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Inspectoratul $colar Judetean Hunedoara a fost sesizat prin petilia depusd de pdrintele unui elev de la

$coala Gimnazial6 Vafa de Jos, asupra unor aspecte vifnd deficiente in organizarea qi desf6qurarea

procesului instructiv - educativ, fiind invocate Ei actg de-violenfi verbald 9i fizicd asupla elevilor.

Inspectorul qcolar general a numit o comisie de verificare a tuturor aspectelor cuprinse in petitie'

Comisia s-a deplasatla sedi-ul unitefli de invafdmdnt qi a derulat multiple demersuri evaluativ - investigative,

punctual pentru fiecare aspect sesizat. Au fost aplicate chestionare elevilor, pdrintilor qi cadrelor didactice'

interpretarea chestionarelor s-a realizat de c6tre consilieri gcolari, specialigti ai Centrului Judelean de Resurse

qi Asistenli Educationall Hunedoara.
Membrii comisiei au verificat documentele manageriale gi gcolare, efectudnd gi activitdli de inspectie

la clas6. Au fost solicitate note de relatii scrise atdt directorului gcolii, cdt qi celorlal{i salariati asupra cdrora

s-au indreptat verificdrile.- - - i"';;a dovezilor existente, comisia de verificare a elaborat un raporto care a fost avizatin Consiliul

de Administratie al Inspectoratului $colar Judetean Hunedoar4 
_in 

qedinla din data de 30.03.2016'

comisia de verificare a identificat o serie de aspecte deficitare, cum ar fi:
- managementineficient;
- nerespectarea strictd a procedurii referitoare la accesul in unitatea gcolar6;

- suspiciunea unor violenle verbale gi fizice exercitate asupra elevilor de cdtre unii salariati.

Vtenlionam faptul c6 membrii comisiei'de verificare a aspectelor semnalate nu au identificat o

incdpere destinati aplicdrii de pedepse elevilor.
Membrii comisiei au-elaborat un plan de misuri remediale, prin care se urmireqte optimizarea

desfbqur6rii procesului instructiv - educativ gi a actului managerial, care a fost transmis conducerii unititii de

inv6!6mdnt, spre aplicare.
Consiliul de administrafie al lnspectoratului $colar Judefean Hunedoara a hot[rdt incetarea detaq5rii

in interesul inv[fimdntului din functia de conducere a doamnei director.
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de director al $colii Gimnaziale vala de Jos a fost detaqat ln interesul invdtimAntului,

incepand cu data de 30.03.2016, un cadru didactic care indeplineqte condiliile de ocupare a functiei de

conducere prevdzute de lege.
. Cauflnare a mdsirilor transmise de Inspectoratul $colar Judefean Hunedoara, in conformitate cu

art. 280 din Legea educafiei nationale nr. ll20l1, cu modificirile qi compleldrile.ulterioare, respectiv

prevederile Codilui Muncii, apro6at prin Legea w. 5312003_, actlualizatd,la nivelul unitafi de inv6l6mdnt va

in""p" cercetarea disciplinard prealabila a tutu.or categoriilor de personal, asupra cdrora existd suspiciunea

de a fi sdvdrtit abateri disciplinare.
in unitatea gcolar6." uo. desf-aqura activitili de consiliere a elevilor, cadrelor didactice qi pdrintilor,

de cdtre consilieri qcolari, specialiqti din cadrul Centrului Judefean de Resurse qi Asistenfd Educa{ionala

Hunedoar4 avdnd drept obiective:
- dezvoltarea abilitifilor de relationare pozitivi in contextul qcolii;

- identificarea informa{iilor despre sine, care sunt relevante in relalia eficientd gcoali - familie -
comunitate;

- identificarea emofiilor, atitudinilor 9i cogndiilor fatd de 9coal6;
- utilizarcametodeior educationale care incurajeazil dezvoltarca inteligentei emotionale a copilului;
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